



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Новозыбков за совершение умышленного убийства

Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области закончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Сергея Степоненко. Он обвиняется в совершении умышленного убийства (ч.1 ст.105 Уголовного кодекса Российской Федерации).

По версии следствия, в ночь с 28 на 29 января 2009 года Сергей Степоненко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым причинил ему ножевое ранение с повреждением сердца.

В результате ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Новозыбковский городской суд Брянской области для рассмотрения по существу.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613704>